

三千毕业生赶场招聘会

七八两月还有9场招聘会



7月23日,招聘会现场咨询台前挤满了人。本报记者 冷炳豪 摄

本报7月24日讯(记者 郭佳 冷炳豪) 23日上午,日照市2011年中大中专毕业生专场招聘会在刚启用的日照人力资源市场火热开场,3000多名中大中专毕业生前来求职应聘。这是“日照市2011年就业市场招聘服务月”的首场招聘会,共有近80家用人单位进场招聘,提供就业岗位131个,招聘人数2130人。

23日上午9时左右,人力资源市场内前来应聘的人络绎不绝。“我毕业已经两年了,之前在王府大街一家事务所工作,工作后觉得单位与预想的有一定出入,所以想换一份工作。”毕业于日照职业技术学院的张萌说。

她告诉记者,她学的会计现在也算是热门,她认为找工

作并不难,但要找一份有发展潜力、自己满意的工作就需要努力了。现场很多大学生表达了同样的观点。

在现场,记者看到场内近80家单位在招聘,提供操作、营销、管理、专业技术、后勤服务类岗位。像日照兴业集团、日照中盛集团这样的大企业也出现在了招聘会上,招聘展台前挤满了前来咨询的大学生。

日照兴业集团负责招聘的吕女士告诉记者:“我们的招聘要求是专业对口,专业知识精。来应聘的人很多,不到两个小时,我们已经收到了一二百人的简历。对我们企业来说,虽然对学历有一定要求,但更看重的是求职者的工作能力和经验。”

随后,记者又对几家招聘单位进行了采访,他们普遍表示:相对于专业知识,更看重工作经验。一招聘人员说,现在招聘单位大部分要求工作经验,原因很简单,有工作经验的上手快。而现在有些年轻人欠缺吃苦耐劳的精神,一开口就谈薪金,显得眼高手低。

日照市人社局工作人员刘先生表示,现在正值毕业生求职期间,就业压力较大。虽然有很多就业岗位可供选择,但还是会出现“就业难”和“招工难”的现象。这就要求求职者更新就业观念,不要将期望值定得太高。事实上,无论什么职业都需要从基层干起。此外,招聘单位的工作环境和工资待遇也需要进一步加强。

还有9场招聘会

7月23日~8月23日是“日照市2011年就业市场招聘服务月”,剩余9场不同类型的招聘会具体安排如下:

7月26日,进城务工和就业困难人员招聘会(一);7月30日,残疾人就业专场招聘会。

8月2日,进城务工和就业困难人员招聘会(二);8月6日,女性就业专场招聘会;8月9日,进城务工和就业困难人员招聘会(三);8月13日,实践基地招募毕业生见习专场;8月16日,进城务工和就业困难人员招聘会(四);8月20日,综合类人才招聘会;8月23日,进城务工和就业困难人员招聘会(五)。

东港招聘 85名教师

报名时间: 7月27日-7月29日

本报7月24日讯(记者 侯健) 记者从东港区教育局获悉,东港区今年将招聘85名小学和幼儿园教师,报名时间为7月27日—29日。

具有东港区常住户口(2011年6月30日前)或属东港生源的全日制专科以上学历毕业生,并且年龄不超过26周岁的(1985年7月1日以后出生)均可报名。报考小学教师须取得小学及以上教师资格,报考小学专业学科教师所报学科必须与其所学专业一致;报考小学普通学科的人员,可不受所学专业限制。而报考幼儿园教师须幼师(学前教育)专业毕业并取得幼儿园及以上教师资格或具备幼儿园教师资格的专科以上学历毕业生。

据了解,今年东港区的教师招聘计划为:小学语文、数学科等26人,英语19人,音乐16人,体育7人,美术7人,共计75人;而幼儿教师10人。在7月27日至7月29日,到东港区教育局政工科报名。

报考小学普通学科和英语专业学科的测试高中及其以上学段文化课综合知识(占65%),以及教育学、教育心理学和教育法律法规(占35%),共100分。考试时间为150分钟。

报考小学音体美专业学科和幼儿教师的测试专业知识和高中及其以上学段文化课综合知识(占65%),以及教育学、教育心理学、教育法律法规(占35%),共100分。考试时间为150分钟。笔试时间为8月5日。

根据笔试成绩,小学普通学科按照1:1.5,专业学科(音体美英语专业)及幼儿教师按照1:2的比例确定参加面试人员。面试评分标准制定和评分,由学科评审委员会负责。面试时间:8月10日上午8:30开始。

笔试成绩的50%加面试(讲课和专业技能测试)成绩的50%即为报考人员的总成绩。总成绩张榜公布。

22名乡镇教师 将到城区任教

本报7月24日讯(记者 侯健) 东港区教育局23日下发通知,为缓解城区义务教育学校(小学)师资紧缺的矛盾,决定聘任22名教师,到日照街道和秦楼街道的城区小学任教。

记者获悉,本次聘任的范围和条件为:东港区七处镇学校在编小学教师,专科及以上学历,教龄满三年,并且年龄不超过30周岁,可以报名。在农村学校工作6年以上的,年龄放宽至35周岁。

实行教师择优聘用,是建立教师良性流动机制的有效途径,本次聘用的老师将在日照街道和秦楼街道的城区小学任教。其中,日照街道聘用16名,秦楼街道聘用6名,共计22名。

据悉,聘任语文、数学等普通学科教师,所报学科不受所学专业限制。而聘任英语、音乐、体育、美术等专业学科教师,所报学科应与所学专业一致。

本次招聘的报名时间地点为:7月27日—29日个人到各镇中心初中报名,东港区教育局不接受个人报名。而考试时间为8月5日上午9:00—11:30。



拦车叫卖

7月24日,在植物园附近的海曲东路路段上,不少商家走上马路拦车推销游泳圈、泳衣等商品。由于海边游客增多,不少商家直接将货架摆放到马路上叫卖,有的甚至拦车招揽游人购买。不少市民表示,这样不仅影响城市形象,更存在安全隐患。本报记者 张照朋 摄影报道

行程起争执,游客打伤导游

去年夏天,仅任家台边防派出所就协调类似纠纷50起



本报7月24日讯(记者 徐艳 通讯员 高一霖 王培玉) 7月17日上午,在秦楼街道任家村一渔家,济南一旅游团游客邢某与女导游张某因行程问题发生纠纷,游客将导游打伤。据悉,因住宿、饮食、行程等问题,游客与导游发生的纠纷不在少数,仅去年

夏天,任家台边防就接警50余起。7月17日上午7时30分左右,在秦楼街道任家村一渔家,济南一旅游团游客邢某与女导游张某因行程问题发生纠纷,游客将导游打伤。邢某介绍,当时他们在跟旅行社签订的协议上,约定7月17日下午4时返回济南。

但在17日吃早饭的时候,导游张某突然说旅行团要在上午11时返回,让游客做好准备。突然改变行程安排引起很多游客不满,而导游张某听到游客不满后说话又很

难听。这让正在吃早餐的邢某非常气愤,拿起桌上的鸡蛋就扔向张某。在拉扯中他一拳打在了张某的颊上,张某随后报警。

任家台边防派出所民警到达现场后,首先将两人带回派出所接受调查处理。鉴于双方行为违法情节轻微,主动要求调解处理,在民警的调解下,双方达成调解协议:邢某向张某赔礼道歉,并赔偿张某医疗费用和精神损失,旅游团的行程问题由旅行社协调解决。